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Παρουσίαση της συλλογικής έκδοσης «ΕΝΑ 
ΒΗΜΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΒΙΑ» στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Δευτέρας 16 Φεβρουαρίου στην κατάμεστη 
αίθουσα εκδηλώσεων της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Δήμου 
Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου 
«ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΒΙΑ» των εκδόσεων «Αρχονταρίκι».

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις Θεσσαλονίκης και η 
«Πρωτοβουλία για την Πρόληψη της Ενδοοικογενειακής βίας» του 
Ιδρύματος Νεότητος & Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Την εκδήλωση συντόνισε η Εκπαιδευτικός κα. Μαρίνα Ντονοπούλου, ειδικός σε 
θέματα αντιμετώπισης της εμπορίας ανθρώπων και της έμφυλης βίας.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος Αντώνιος 
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Καλλιγέρης, Διευθυντής Διεύθυνσης Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας και 
Συντονιστής της «Πρωτοβουλίας για την πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας» 
του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και ο κ. 
Μανώλης Τουφεξής, Θεολόγος και Διευθυντής του Οργανισμού «Agape Hellas».
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Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνός και ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Περιστερίδης, ο 
οποίος και εκπροσώπησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, για το βιβλίο μίλησαν: ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, η κα. Χρύσα Αράπογλου, Δήμαρχος Καλαμαριάς, η κα. 
Ελένη Κασσελούρη, Δρ. Θεολογίας Α.Π.Θ. και Υπεύθυνη Σπουδών και Έρευνας του 
ΙΝ.ΕΠ. Θεσσαλονίκης και ο κ. Στυλιανός Τσομπανίδης, καθηγητής της Θεολογικής 
Σχολής του Α.Π.Θ..

Το βιβλίο είναι αφιερωμένο στον αείμνηστο Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του 
Α.Π.Θ. και Άρχοντα Διδάσκαλο της Μ.τ.Χ.Ε., Χρυσόστομο Σταμούλη.

Στη συλλογική αυτή έκδοση συμμετέχουν με κείμενά τους: ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, «Από τη βία της αποξένωσης στην 
παιδεία της συνύπαρξης», ο κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης, Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., «Υπάρχει πρόταση του Χριστιανισμού για την 
πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας;», ο κ. Δημήτριος Ν. Μόσχου, Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., «Είναι ο ορίζοντας της πρόληψης της 
ενδοοικογενειακής βίας ένα νέο Κοινωνικό Συμβόλαιο;», ο κ. Χρήστος Ν. Τσιρώνης, 
Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ., «Η πρόληψη της ενδοοικογενειακής 
βίας σε κοινοτικό επίπεδο: Οι ηθικές και κοινωνικές παράμετροι μιας 
οικοσυστημικής προσέγγισης», η κα. Νίκη Παπαγεωργίου, Καθηγήτρια της 
Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ., «Η συμβολή της Εκκλησίας στην πρόληψη της 
ενδοοικογενειακής βίας», και ο κ. Θανάσης Ν. Παπαθανασίου, Αναπληρωτής 
Καθηγητής Α.Ε.Α.Α., «Η διαφορά μεταξύ κατάγματος και αυτοάνοσου. Για την 
ενδοοικογενειακή βία, μια θεολογική προσέγγιση»..








